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Der OberbUrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Ortsteilblrgermeister
Melchendorf
Herr Albold

DS 2263/14 - Anfrage nach §9 Abs. 2 GeschO - 6ffentlich

Sehr geehrter Herr Albold,

Ihre Anfrage vom 10. November 2014 beantworte ich wie folgt:

1. Ist mit der Ausschreibung im Amtsblatt verbunden, dass die
Stadtverwaltung nur die VerduBerung des Objektes anstrebt?

Mit der im Amtsblatt veroffentlichten Ausschreibung hat die Stadtverwaltung
Erfurt den Verkauf angestrebt, jedoch verbunden mit der Malkgabe, dass das
Objekt mit der Zielstellung Wohnen, neue Wohnformen bzw. betreutes
Wohnen verkauft werden soll.

2. Hat sich die Stadtverwaltung entgegen dem Vorschlag des Ortsteilrates
Melchendorf entschieden, kein Interessenbekundungsverfahren anzustreben?

Die Stadtverwaltung setzt den StR-Beschluss 0574/14 um.

3. Halten Sie die Notwendigkeit der Schaffung altersgerechten Wohnraums in
Melchendorf fiir notwendig und hat die Stadtverwaltung alternative
Vorstellungen zu den Vorschldgen des Ortsteilrates?

Die Notwendigkeit der Schaffung von altersgerechtem Wohnraum in
Melchendorf wird durchaus gesehen. Der Stadtratsbeschluss 0574/14 enthalt
deshalb die unter 1 genannten Auflagen, die bei einem Verkauf entsprechend
Beriicksichtigung finden.

Mit freundlichen GriRen
A. Bausewein
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